
 

冬給食アンケート結果 
 

H30.2.7 実施 

 

集計 58／112（回収率 51.8%） 

 

 

主食について 

  

 
 

 

副食について 
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ごはん おかゆ その他 無回答 

人数 種類 
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かたい ふつう やわらかい 無回答 

人数 炊き加減 
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多い ふつう 少ない 無回答 

人数 主食の量 
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薄い ふつう 濃い 無回答 

人数 味付け 
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多い ふつう 少ない 無回答 

人数 副食の量 



  
 

 

配膳時間について 

  

 
 

 

総合評価 
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きれい ふつう 悪い 無回答 

人数 彩り 
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熱い ちょうど良い 冷めている 無回答 

人数 温度 
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早い ちょうど良い 遅い 無回答 

人数 朝 
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早い ちょうど良い 遅い 無回答 

人数 昼 
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早い ちょうど良い 遅い 無回答 

人数 夕 
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意見・要望 
 

・魚、肉料理をもう少しふやす。汁物（みそ汁、すまし汁等）を付けてほしい。 

 

・いつもおいしくいただいています。有難うございます。 

 

・この度は割合美味しく頂いております。ありがとうございます。カレー味、チャーハン等もたま

には食べたい。2/3 寿司大変旨かったです。 

 

・食後の果物がほしい。みかん、りんご。魚料理の工夫を。焼き魚がほしい。 

 

・私としては味が少しからい。 

 

・葉物のひたしは少しやわらかすぎではないですか。むし物とあんかけばかりの様です。 

 

・フライ物がない。たとえばエビフライ、魚のフライ、芋（ポテト、サツマイモ）、野菜物のフラ

イ。 

 

・すべておいしい。 

 

・里帰り出産中です。丹後のお米、ヒラヤミルクとても美味しく、毎食楽しみにしています。デザ

ートもありがとうございます。白ごはんにボリュームがあるのでたまーにふりかけ等つけてもら

えたらうれしいです。 

 

 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 


